

在这个高

5·20
我爱你

甜

的我们开启携手一生之旅

结婚啦,去登记吧。

每一年的520,婚姻登记处都是“甜度”最高的地方,今年更叠加了“一生一世、幸福美满”的美好祝福。

记者也在一早就赶到拱墅区婚姻登记服务中心,这里不仅有幸福的新人,还有正式开馆的拱墅区数字婚俗博物馆,保证让新人能拍下美美的登记照片。

这里的每一个拍照点都很“有心”

在拱墅区运河婚俗博物馆,“运河婚俗”为主题,打造了婚俗数字博物馆、运河婚俗沉浸式体验馆,婚俗展示区的装饰也焕然一新,还增设了全程直播环节。

仅仅漫步其中,就能看到一部中式婚俗的演变史,这里展示了老底子的婚庆用品商店、婚仪、糕点、嫁衣等。

还有不少具有运河特色的场景,比如拱宸桥、桥西人家、运河婚典……可以让新人们拍照打卡,让领证这件甜蜜的事更有仪式感。

“都挺好看的!”覃女士和方先生就跟着婚登处的跟拍师,在婚登处合影留念。

方先生说,两人相识已经10年,特意选在了520来登记,“这是十年前我向她表白的日子。”

覃女士很有仪式感的戴了头纱,方先生的着装相对休闲,他们说:“没想到婚登处还能拍这么美的照片。虽然没有刻意打扮,但是还是想多拍点照片,很有纪念意义。”在婚登处各个点位取过景、拍了照,覃女士最喜欢的拍摄点是运河人家的门,觉得很有时光韵味,“恋爱走向婚姻,也像是跨过了人生的一道门。”

不仅新人,就连志愿者的故事都很“甜”

“我们两个平均一下,就都是95后了。”小吴和小杨刚刚办完登记手续,说起话来时不时就甜蜜地对视一眼。

他们两人今年一月就已经办了婚礼,但是想选一个有意义的日子领结婚证,“卡着点抢的号子。”一早,他们就临平崇贤赶来登记,“一会去吃个饭庆祝下,该有的仪式感还是要有。”

在现场,还有很多志愿者的身影,比如21岁的浙工大学生万哲,他主要负责在中式颁证厅维持秩序,“感觉自己开始向往爱情了。”目前万哲全寝室都单身,他还给兄弟们看了图片直播,“大家都可羡慕这里的浪漫氛围了。”

更特别的志愿者是特邀颁证员杨金才和宣美丽,一早上夫妻俩已经为数十对新人证婚、颁发结婚证,“我们结婚50年了,婚姻美满。我们希望传递祝福,祝新人也能和和美一辈子。”



覃女士和爱人在打卡留念 盛锐 摄

昨天是5月20日,对应着“我爱你”。

今年的5月20日和5月21日,正好是农历的十三、十四日以及小满节气。

于是“我爱你”与“一生一世”重合,公历的浪漫撞上了农历的情怀,在杭州这座爱情之都里,从每个人到整座城都氛围感十足,像网友说的“中国人骨子里就是很浪漫的”。



杭州文三数字生活街区3D裸眼大屏上玫瑰绽放 王健 摄

520这样甜的日子,和花最配了。

杭州满城花香为爱而来,有科技感满满的裸眼3D花适合拍视频和打卡,有绣球花展适合带着爱人去打卡,还有花鸟市场的各种时髦花卉,适合送爱人。这个“520”,你是否也拥有一束自己的花?

欢迎来潮新闻客户端的“家有喜事”栏目,分享生活里的美好和爱。

花店还是玫瑰当家,芍药是新宠

昨天,记者也去花鸟市场和花店走了走,看看今年哪些品类的鲜花受欢迎。

在凤起花鸟城,各家花店里摆满了各种颜色的玫瑰花,大红色、粉色、白色……玫瑰还是“520”这样日子的主力担当。

“这几天几乎都是通宵备货,昨天有五六十个网上订单,今天需要闪送。”花鸟城西区一家花店已经经营了二十多年,老板马先生告诉记者,“今年玫瑰花单价比往年便宜近一半,一朵只要五六元,买99朵或者52朵花束的客人比较多。昨天还有一位顾客下单了一束999朵红玫瑰的花束,五千元不到,算是很实惠的价格了。”

根据订单情况来看,马先生总结,今年白色和粉色的玫瑰最受青睐,除了玫瑰,芍药花也很受欢迎。

采访中,记者发现,很多人买花并不为了“爱”的花语,而是求更长久的装点生活。在吴山花鸟城,90后的李先生和妻子就选购了一盆开着粉色花朵的“铁扇公主”盆栽,“在家养一些特别点的花,挺有意思。”

一起去看花展吧,这是老一辈表达爱情的方式

杭州人的浪漫体现在方方面面。

譬如5月20日当天开始,杭州吴山景区城隍阁举行了一场以“紫阳情语·国风非遗”为主题的八仙花展,此次花展开放至6月24日。

昨天上午,已经有多对夫妻携手来此赏花。

“我们结婚40年了。”吴女士摆好造型,指导老伴拍照,“你横拍一张,再竖拍一张,拍远点,照全景。”看花展,男士们一项重要的任务便是为女伴拍美照。

吴女士和老伴都是杭州本地人,今年70岁了,他们说:“两个人一起牵手来看看花展就蛮好了,一会去吃顿饭,也是过节了。”

另一对“老来伴”金女士和她的先生也是来携手看花过节的,金女士觉得老一辈的爱情,更在乎日常的相互扶持,节日里反而羞于表达,“我老伴一直说过节就过七夕之类的,也不会送礼物,顶多下厨为我做餐饭。今年来看花展已经是进步了。”

据了解,这次花展有120个品种的绣球花,其中网红品种多多,除了无尽夏,还有易多梦幻、花手鞠、青山系列等,也欢迎带着爱人一起去看花拍照吧。

香的杭

扫二维码
去钱报朋友圈